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Tiltakozó gyûlések
Amerika ellen  
Egy hajdani július
tolnai eseményei 

Négyes felett
az érettségi átlag
Három gimnazista
kapott Szent István-díjat 6

Kézilabdás találkozó
a nosztalgia jegyében
Emléktáblát avattak
Schmidt József tiszteletére 187

Idén júniusban 64 tanuló 
ballagott el a tolnai általá-
nos iskolákból. Közülük 
szakképző iskolában 24-en, 
technikumban 39-en, gim-
náziumban hárman folytat-
ják a tanulmányaikat a kö- 
vetkező tanévtől.

A Wosinsky iskolában két osz-
tály búcsúzott: a 8. A. 18 fővel, 
Németh Mária irányításával, a 8. 
B. 14 fővel, 3 évig Imre Anita, 
majd az utolsó évben Gátai 
Zoltán István vezetésével fejezte 
be az általános iskolát. 

A Széchenyi tagintézményből 
is két osztály búcsúzott: a 8. C. 18 
fővel, Nagyné Végh Gabriella, a 8. 
D. 16 fővel Umenhoffer Ildikó ve- 
zetésével ballagott el az iskolából. A végzősök nevében emlékszalag került az iskola zászlajára a Wosinsky ballagásán 

Fotó: Németh IstvánFolytatás a 3. oldalon.

Ünnepélyes keretek között 
vették át megbízóleveleiket az 
újonnan megválasztott képvise-
lő-testület tagjai, június 18-án, a 
városháza dísztermében. 

Az esemény nyitányaként Rubányi 
Anita előadóművész Radnóti Miklós 
Nem tudhatom című versét szavalta el. 

Ódor János, a Helyi Választási Bi- 
zottság (HVB) elnöke megköszönte a 
Helyi Választási Iroda tagjai, a Tolnai 
Közös Önkormányzati Hivatal mun-
katársai és a választásokon közremű-
ködő tolnai állampolgárok elhivatott 

munkáját. Az elnök ismertette a júni-
us 9-i önkormányzati választások 
eredményét. Tolnán 8923 nyilvántar-
tott választópolgár közül 4852 szavazó 
jelent meg a választáson, ami 54,37%-
os részvételt jelent. 

A két polgármester-jelöltre 4772 
érvényes szavazatot adtak le, ebből 
Balogh Zoltánra a Tolna Városért 
Egyesület (TVE) jelöltjére 2422-en 
voksoltak, mely az érvényes szavaza-
tok 50,75 %-a. Ezzel Balogh Zoltán 
nyerte el a polgármesteri tisztséget.

Átvették megbízóleveleiket a képviselők

Ódor János (balról) átadja a megbízólevelet 
Balogh Zoltánnak (Fotó: Németh István) Folytatás a 10-11. oldalon.

Elballagtak a végzősök 
az általános iskolákból
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Magda néni és Ági néni mit 
sem sejtve igyekezett – elvileg – 
utolsó munkanapjára, a Bartók 
utcai iskolába. Ám azon a reg-
gelen a két nyugdíjba vonuló 
tanárnőnek olyan különleges 
fogadtatásban volt része, amire 
nem lehetett felkészülni.  

A két pedagógust ugyanis az 
iskola előtti utcaszakaszon az 
intézmény összes diákja, tanárja 
és technikai dolgozója egy „flash- 
mobbal” várta, össznépi zenés 
koreográfiával köszöntve őket. 

Természetesen szem nem 
maradt szárazon, diák, tanár és 
még a külső szemlélő is töröl-
gette a könnyeit. Látszott, hogy 
a feltörő érzelmek őszinték, a 
gyerekek és a felnőttek részéről 
egyaránt.

A villámcsődület után Boda 
Zoltánné (Magda néni) és Kat-
zenberger Jánosné (Ági néni) 
köszöntése az iskola udvarán ver-
sekkel, énekkel, beszéddel folyta-
tódott, végül a diákok egyenként 
búcsúztak az ünnepeltektől. 

Takács Zita, az iskola igazga-
tója elmondta: egy ilyen külön-
leges meglepetés kitalálása és 

az egész iskolától
Megható gesztus

A diákok egyenként is búcsúztak a két pedagógustól

Tanárok és tanulók utcai tánccal köszöntek el 
a nyugdíjba vonulóktól (Fotók: Kiss Albert)

Tanárbúcsúztató 
villámcsődülettel
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lebonyolítása többek között 
nagyfokú kreativitást igényel, 
de az iskola kiváló, összetartó 
tantestülete ebben is tehetsé-
gesnek bizonyult. 

A matematikát tanító Katzen-
berger Jánosné egyébként már 
tavaly nyugdíjba vonult, de 
lapunknak azt mondta: mivel az 
iskolának szüksége volt rá, vis�-
szajött tanítani. 

Boda Zoltánné közel harminc 
évig volt a Wosinsky iskola igaz-
gatóhelyettese. Ő negyven év 
után idén vonul nyugdíjba, de 
ha szükség lesz rá, ősztől ő is 
folytatja a tanítást. És természe-
tesen utódjának, a leendő igaz-
gatóhelyettesnek is segít majd.  

„Flashmobbal” búcsúztatta a Wosinsky iskola apraja és 
nagyja Boda Zoltánné  igazgatóhelyettest és Katzenberger 
Jánosné pedagógust az utolsó tanítási napon, június 21-én. 



(Folytatás az 1. oldalról.) 
Takács Zita intézményvezető 

búcsúztató beszédében azt emelte 
ki, hogy befektetés és munka nél-
kül nincs siker, és hogy mindenki-
nek az életében vannak nehézsé-
gek, de ezek megerősítik az embert. 
Mondanivalója középpontjában 
egy tanmese állt két szerzetesről, 
akiknek a történetén keresztül azt 
szerette volna bemutatni, hogy a 
terheket, gondokat nem kell cipel-
ni, a sérelmeket nem szabad hor-
dozni, le kell rakni, csak úgy lehet 
továbblépni. Chaplin gondolatai-
val búcsúzott a gyerekektől, aki azt 
tanácsolta: „Mindig jusson idő 
nevetni, mert ez a lélek legszebb 
zenéje. Olvasni, mert ez a bölcses-
ség alapköve. Dolgozni, mert ez a 
siker ára. Játszani, mert ez az örök 
ifjúság titka. Szeretetet adni, mert 
ez gyógyítja az embert, azt is, aki 
adja és azt is, aki kapja.”

Mindkét tagintézményben töb-
ben részesültek könyvjutalomban 
közösségi-, sport-, és tanulmányi 

eredményeik miatt. Ketten kapták 
meg a Hága Ferenc által a felesége 
emlékére alapított jutalmat 
kiemelkedő informatikai tudásu-
kért: Deák Dorina 8. B. és Domo-
kos Réka 8. A. osztályos tanulók. 
Réka kapta emellett a Wosinsky-
díjat és a Német Nemzetiségi 
Önkormányzat könyvjutalmát is. 

Szilák Henriette, a Széchenyi 
tagintézményvezetője beszédében 
azt emelte ki: „A világ nem úgy 
működik, hogy én csak kapok” –, 
adni is kell. 

Mindkét tagintézményben meg- 
köszönték a szülők és a tanárok 
munkáját is. A búcsúztató beszé-
dek után név szerint szólították a 
diákokat, az osztályfőnököktől 
megkapták tarisznyájukat.

Nemcsak diákok fejezték be az 
iskolát, a Wosinskyból Boda Zol-
tánné, Katzenberger Jánosné és 
Szilágyiné Kláb Ildikó ballagott el 
a gyerekekkel együtt. A Széche-
nyitől Nagyné Végh Gabriella 
búcsúzott.                                  DuGa
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Befektetés és 
munka nélkül 

nincs siker
Elballagtak a végzősök az általános 

iskolákból

Ummenhoffer Ildikó osztályfőnök és búcsúzó 8. D osztálya 
a ballagási ünnepélyen

Németh Mária osztályfőnök búcsúzik egyik tanítványától  
a Városi Sportcsarnokban rendezett ünnepségen

Fotók: Németh István 

A Széchenyi iskola két végzős osztályából összesen 34 diák ballagott el



Közérdekû 2024. július TOLNAI HÍRLAP 4

Újabb öt évre megbízták az óvodavezetőt
Újabb öt évre Némethné Szüts Melittát bízták meg a képviselők az óvodaigazgatói 
feladatok ellátásával. Erről is döntés született a testület június 27-i ülésén. 

l Az ülés kezdetén Appelshoffer 
Ágnes polgármester bemutatta 
az önkormányzati hivatal műsza-
ki osztályának új vezetőjét, Babits 
Erikát. 

l Elfogadták a Tolnai Háló Köz- 
alapítvány 2023. évi beszámolóját. 
A polgármester szerint nagyon jól 
működő szervezetről van szó. 
Mint fogalmazott: ha valaminek 
van értelme, akkor az alapítvány-
ban dolgozók munkájának bizto-
san van. Javasolta, hogy a későbbi-
ekben gondolják át a kuratórium 
személyi összetételét, mivel több 
olyan tag is van, aki különböző 
okok miatt már nem tud aktívan 
tevékenykedni az alapítvány érde-
kében. Palotás Györgyi, a kurató-
rium elnöke egyetértett ezzel a 
javaslattal. Megjegyezte továbbá, 
hogy a Családsegítő Központ 
munkatársai nélkül az alapítvány 
nem tudna eredményesen működ-
ni.  Baksainé Kenessei Éva és 
Dömény Zsuzsanna is köszönetet 
mondott az alapítvány példaértékű 
munkájáért. 

l A képviselő-testület II. féléves 
munkatervét is elfogadták. A 
közmeghallgatást november 
28-án 17 órától tartják. 

l Egy Bercsényi utcai lakos azt 
kérelmezte a testületnél, hogy a 
Bercsényi utca egyirányúsítását 
szüntessék meg, illetve a kerék-
párosok részére az egyirányú 
utcák mindegyikében engedé-
lyezzék a kétirányú közlekedést. 
A képviselő-testület úgy döntött, 
hogy a kérelmet szeptember 
végéig tárgyalja meg a város for-
galmi rendjének felülvizsgálatára 
létrehozott munkacsoport.

l Lakossági kérelem érkezett 
egy József Attila utcai telekrész 
tulajdonviszonyának rendezése 
érdekében is. A testület úgy dön-
tött, hogy az ingatlant értékesíte-
ni kívánja. Az ingatlan értékét fel 
kell becsültetni, ezután dönthet-
nek a képviselők a vételárról.  

l A tolnai általános iskolákba 
járó mözsi diákoknak a követke-

ző tanévben is a tolnai önkor-
mányzat téríti meg a buszbérletet 
– döntött a testület. Ez a tétel a 
város költségvetésében a tavalyi 
tanévben mintegy kilencszázezer 
forintos kiadást jelentett. 

l Újabb öt évre, 2029. augusztus 
15-ig Némethné Szüts Melittát 
bízta meg a testület a Wosinsky 
Mór Óvoda igazgatói feladatai-
nak ellátásával. A vezetői megbí-
zás pályázat kiírása nélkül tör-
tént, mivel a jogszabály lehetősé-
get ad arra, hogy amennyiben a 
fenntartó (az önkormányzat) és 
az óvodai nevelőtestület is támo-

gatja a regnáló igazgató ismételt 
vezetői megbízását, akkor nem 
szükséges a pályázati eljárást 
lefolytatni. A nevelőtestület tit-
kos szavazással támogatta a 
jelenlegi igazgató megbízásának 
meghosszabbítását, a képvise-
lő-testület pedig ezt már a májusi 
ülésén megtette. 

l Továbbra is, ez év végéig a 
Mecsek RTV Kft. biztosítja a 
városról szóló televíziós műsor-
szolgáltatást, miután ez a cég 
adta a legkedvezőbb, bruttó 
1,016 millió Ft/hó díjat a feladat 
ellátására. 

l Tolna Város Digitális Átállás 
Akciótervének kidolgozását a 
budapesti Megérti Kft. fogja el- 

végezni, miután ez a cég adta a 
legkedvezőbb, bruttó 3,65 millió 
forintos árajánlatot a munkára. 

l Módosították a Thelena Városi 
Szolgáltató Kft-vel kötött, három 
új buszmegálló építésével kapcso-
latos vállalkozási szerződést. Két 
buszváró már elkészült, a Szedresi 
utca 10. és a gimnázium előtt, 
azokat már használják az utazók. 
A harmadik váró a Mözs, Szent 
István utca 50. előtt létesül, a ter-
vezési és engedélyezési eljárás 
azonban várhatóan hosszúra 
nyúlik, ezért kellett módosítani a 
szerződésben szereplő határidőt. 

l Egy korábban 3 millió forin-
tért értékesíteni kívánt, de el nem 
kelt tolnai ingatlanról is tárgyal-
tak az ülésen. Végül az a döntés 
született, hogy a korábbi, 3 millió 
forintos áron történő értékesítés-
ről szóló határozatot visszavon-
ják, a kérdésben majd az új kép-
viselő-testölet dönthet. 

l Tudomásul vette a testület a 
„Gondos gazda – virágos porta” 
környezetszépítő versenyről szóló 
tájékoztatót. Konkrétan azt, hogy 
az idei versenyre csupán egy 
nevezés érkezett. Így a szemlebi-
zottság feladatait is ellátó Virágos 
Tolnáért és Mözsért Munka-
csoport úgy döntött, hogy az idei 
környezetszépítő versenyt ered-
ménytelennek nyilvánítja. 

l Módosították az önkormányzat 
idei költségvetését. A változtatást 
az idei választások normatív 
támogatásának átvezetése, vala-
mint a költségvetési rendelet elfo-
gadását követően hozott költség-
vetést érintő képviselő-testületi 
döntések átvezetése indokolta.

l Ugyancsak módosították a 
helyi bérlakásokról szóló rende-
letet. Egyebek mellett meghatá-
rozták a rászoruló pályázók ese-
tében alkalmazandó jövedelem-
határokat, valamint döntöttek 
egyes önkormányzati tulajdonú 
lakások átminősítéséről is.

l A Gazdasági és Településfej-
lesztési Bizottság átruházott ha- 
táskörben döntött az értékvédelmi 
pályázatok elbírálásáról. Négy pá- 
lyázat érkezett be, ezek közül egyet 
elutasítottak, hármat támogattak. 
Egy Tolna, Árpád utcai ingatlan 
felújításához 960 ezer forint, egy 
Bercsényi utcai ingatlan felújításá-
hoz mintegy 430 ezer forint, egy 
Tolna Széchenyi utcai épület felújí-
tásához pedig egymillió forint ön- 
kormányzati támogatást ítéltek meg. 

l A gimnázium épületéről a 
magasabb, ezért jobb vételt bizto-
sító Tolnai Művelődési Ház épüle-
tére helyeznek át egy antennát.  
A képviselők megadták ehhez a 
tulajdonosi hozzájárulást. Emel-
lett arról is döntöttek, hogy az 
antenna elhelyezésével kapcso-
latban az Antenna Hungária Zrt-
vel bérleti szerződést köt a város, 
évi 120 ezer forint összegben. 

l Visszaadta a tolnai polgárőrség a 
várostól 2009-ben kapott Suzuki 
Ignist. A testület tudomásul vette a 
polgárőrségnek a gépjármű üzem-
bentartói jogáról történő lemondá-
sát. Elképzelhető, hogy a gépkocsit 
a jövőben valamelyik önkormány-
zati intézmény használhatja majd.

l Ukrajnából érkező menekültek 
számára – egy hónapos időtartam-
ra – rendelkezésre bocsátja a testü-
let a Bajcsy-Zs. u. 19. szám alatti 
önkormányzati ingatlan 2. számú 
lakását – erről is döntés született. 

Az egyik, már elkészült buszváró a gimnázium előtt
Fotó: Józsa Jácint



Közérdekû2024. július TOLNAI HÍRLAP5

Július elsejétől a Magyar Máltai 
Szeretetszolgálat fenntartásában 
működik a tolnai idősotthon. 

Mint arról többször hírt adtunk, az 
idősek otthona fenntartója korábban 
egy Szekszárd központú önkormány-
zati társulás volt. A tolnai képvise-
lő-testület tavaly júniusban úgy dön-
tött, hogy 2023. év végével kiválik 
ebből a társulásból. A társulás költség-
vetéséhez ugyanis a város évről évre 
magasabb összeggel járult hozzá, az 
önkormányzat viszont megfelelő infor-
mációk híján nem tudta megítélni a 
gazdálkodás költséghatékonyságát. 

Az illetékes minisztérium jóváha-
gyására hosszú ideig kellett várni, ezért 
a tavaly év végi kiválás után az intéz-
mény működtetését fél évig a tolnai 
központú önkormányzati társulás biz-
tosította, a Családsegítő Központon 
keresztül. A minisztériumi jóváhagyás 
után a képviselő-testület idén április-
ban hozta meg a végleges döntést arról, 

hogy a  Magyar Máltai Szeretetszolgálat 
Egyesületnek (MMSZE) adják át az 
intézmény működtetését, 15 éves hatá-
rozott időtartamra.

A Tolnai Idősek Otthona a MMSZE 
szekszárdi (palánki) idősotthonának 
tagintézményenként működik tovább. 
Hivatalos neve: Gondviselés Háza 
Tolnai Idősek Otthona. A tolnai ott-
hont elsősorban a tolnai állandó lak-
hellyel rendelkezők vehetik igénybe. 

Jónás Gergely, a MMSZ regionális 
ügyvezetője lapunknak elmondta: a 
térítési díj egyelőre nem változik. (Az 
önkormányzatnak pedig nem kell 
hozzájárulást fizetnie az idősotthon 
működtetéséhez.) 

Az intézmény munkatársai közül 
csak a karbantartó távozott, helyére 
keresnek embert, sőt, munkavállalói 
létszámbővítést terveznek. Az eddigi 
helyi vezető, Pápai Szilvia nem kíván-
ta a továbbiakban ellátni a vezetői 
feladatokat. A tolnai telephely vezető-
je Németh Julianna.

A Gondviselés Háza: 

Sokan nincsenek tisztában a növényi maradványok 
megsemmisítésének szabályaival. Alább a legfonto-
sabb tudnivalókat közöljük. 

Az erre vonatkozó önkormányzati rendelet szerint az 
avar és kerti hulladék megsemmisítése elsősorban 
helyben történő komposztálással történhet. 
Égetéssel csak a nem komposztálható (nem lebomló), 
illetve a komposztálásra alkalmatlan (pl. kórokozók-
kal fertőzött) növényi maradvány ártalmatlanítható, 
illetve, ha a komposztálásra nincs lehetőség.

Az égetést szélcsendes időben, kellően száraz avar 
esetén szabad végezni, az általános tűzvédelmi szabá-
lyok betartásával. 

Az égés gyorsítására benzin, gázolaj, vagy más 
légszennyező anyag nem használható. 

Az égetés helyének és idejének megválasztásával a 
szomszédokra és a környezetre figyelemmel kell lenni. 

Avar és kerti hulladék nyílttéri égetése a nyári hóna-
pokban tilos. Február, március, április, május, szep-
tember, október és november hónapokban kizárólag 
szerdai napokon 10 órától 18 óráig és pénteki napo-
kon 13 órától 18 óráig megengedett az égetés. 
Ünnepnapokon az avar és kerti hulladék égetése tilos. 

Országos tűzgyújtási tilalom idején a városban is 
tilos az égetés.  

Avar és kerti hulladék égetését úgy kell elvégezni, 
hogy a környezetet erősen zavaró füst, bűz ne álljon 
fenn, a személyi biztonságot ne veszélyeztesse, a kör-
nyékben lévő növényeket ne károsítsa.

Az égetendő hulladék nem tartalmazhat kommu-
nális, ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot 
(műanyagot, gumit, vegyszert, festéket stb.).

A növényi hulladékot égetés helyett kívánatos kom-
posztálással hasznosítani. Ha ez helyben nem meg-
oldható, akkor a szelektív hulladékszállítás keretében 
a szolgáltató a zöldjáratokkal elszállítja a növényi 
maradványokat a házaktól. 

A növényi hulladékot a keddtől szombatig nyitva 
tartó tolnai hulladékudvarba is el lehet szállítani. 

Az avarégetésről szóló önkormányzat rendelet az alábbi 
linken elérhető: https://or.njt.hu/eli/733371/r/2009/19

az avarégetés
tilos

A legjobb komposztálni a növényi hulladékot 

Nyáron

A tolnai idősotthont 2006-ban adták át, a 780 négyzetméter alapterületű 
intézményben 1-2 ágyas szobákban élnek a lakók (Fotó: PTI Communications)

új fenntartóval működik
a tolnai idősotthon
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A Tolnai Szent István Gimnázium három 
végzős osztályában az idén 57-en vet-
tek részt rendes érettségi vizsgán, 
közülük 56-an kapták meg az érettségi 
bizonyítványukat. 

A 12. c-ben egy bukás volt magyar nyelv 
és irodalomból. Az összesített érettségi 
átlag kicsivel 4 felett alakult, ebben az emelt 
szintű eredmények is benne vannak. 

A két tizenegyedikes osztály tanulói – 
néhány kivétellel – előrehozott érettségi vizs-
gát tettek első idegen nyelvből, ketten a máso-
dik nyelvből is, emellett 10-en fizikából. Az ő 
eredményeik a jövő évi átlagot fogják emelni.

A hatosztályos képzésben részt vevők 
33-an, a négyosztályosok közül 10-en tet-
tek valamilyen tárgyból emelt szintű vizs-
gát ebben a vizsgaidőszakban, de sokan 
már korábban valamelyik idegen nyelvből 
megcsinálták a szintemelő vizsgát. A leg-

jobb érettségi átlagok (4.5 felett) angolból, 
németből, testnevelésből, vizuális kultúrá-
ból és kémiából lettek, a legrosszabbak 
digitális kultúrából.

Hatan tettek kitűnő, azaz színötös érett-
ségi vizsgát: Buri Kata, Kiss Gréta Anett és 
Perger Anikó a 12. A-ból; Beck Szabolcs, 
Merkl Nóra és Szabó Zsófia a 12. B-ből. 

Kilencven százalék feletti érettségi átlaga 
lett Buri Katának és Perger Anikónak, őket 
vásárlási utalvánnyal is jutalmazta az intéz-
mény.

A tanév végén 170 tanuló kapott tanul-
mányi-, sport-, vagy versenyeredményért 
jutalmat. Hárman lettek Szent István-
díjasok a 12. a-ból: Buri Kata, Kiss Gréta 
Anett és Perger Anikó. Ez azt jelenti, hogy 
a gimnáziumi éveik alatt évente két-két 
négyesük, az érettségi bizonyítványukban 
pedig legfeljebb egy négyesük lehetett.  
A díjjal plakett és könyvutalvány járt.

A három Szent István díjas diák: Buri Kata, Perger Anikó, Kiss Gréta Anett 
Fotó: Józsa Jácint

Négyes felett 
az érettségi átlag 

Három végzős gimnazista kapott Szent István-díjatSzemélyi változás: augusztus elsejé-
től új lelkipásztor kerül a tolnai plé-
bániára. Elődje 13 évig szolgált itt.

Minden nyáron döntenek a megyés-
püspökök a papok áthelyezéséről. Az 
intézkedés augusztus elsejével válik hatá-
lyossá. Az idén Tolnán is változás törté-
nik. Felföldi László pécsi püspök a tolnai 
plébánost, Ravasz Csabát Véméndre 
helyezte. Helyére egy, eddig Pécsen szol-
gáló lelkipásztor, Nagy Norbert kerül. 

Ravasz Csaba 1968-ban született Szek-
szárdon. Bátaszéken nőtt fel, pappá 
1992-ben szentelték, Pécsen. Tolnai szol-
gálatát 2011-től látta el. Áthelyezésével 
kapcsolatban nyilatkozni nem kívánt.                                                  

-Wy- 

Ravasz Csaba egy szertartáson 
Erzsébet-cipókat szentel

A szerző fotója

Az FGSZ Földgázszállító Zrt. tájékoztatja a lakosságot, hogy a Szekszárd II. 
gázátadó állomáson éves tervszerű karbantartást végez 2024. július 24-én 
6.00 órától július 25-én 6.00 óráig. Ez idő alatt a gázfogyasztóknál gáznyo-
máscsökkenés, illetve gázszünet várható. 
A szolgáltatás átmeneti szüneteltetése miatt a lakosság megértését kérik. 
A gázszünettel kapcsolatos kérdésekkel a diszpécserszolgálatot lehet 
hívni a 06/80/42-42-42-es telefonszámon, továbbá a FGSZ ZRT. honlapján 
(www.fgsz.hu) is figyelemmel kísérhető a karbantartási tervezet. 

Véméndre kerül
a tolnai plébános
Az új pap Pécsről érkezik

Egy napig nem lesz 
gáz a városban 



A július általában uborkaszezon, 
ilyenkor mindenki igyekszik pi-
henni, feltöltődni. Mi történhet 
ilyenkor, ami újsághír lehet? A 
szerző, Link Judit ennek nézett 
utána. És mivel 1966-ban szüle-
tett, ennek az évnek a júliusi tör-
ténéseiből válogatott a Tolna Me-
gyei Népújság hírei közül.

Bár az uszoda 1954-es megszüntetését 
követően a vízipóló és az úszás eltűnt 
Tolnáról, más sportágakban viszont jeles-
kedett a település. 

Július elején szpartakiádot rendeztek 
Tolnán a kézilabdások és a kerékpárosok 
részére. Akkor még női és férfi kézilabda-
csapattal is büszkélkedhettünk. 

Természetesen a labdarúgók is játszottak 
meccseket ebben a hónapban. 

Július 6-án 14 versenyző részvételével ren-
deztek 30 km-es kerékpárversenyt Tolnán. 

Ebben a hónapban egy fegyelmi tárgya-
lásra is sor került. A Tolnai Vörös Lobogó 
labdarúgó szakosztálya magatartásbeli vét-
ségekre és sportszerűtlenségre hivatkozva 
G.D.-t kizárta a szakosztályból. 

Hazatérés megtagadása
Volt pár érdekes, elgondolkodtató ese-

mény. Július 2-án adta hírül a Tolna Megyei 
Népújság, hogy „Hazatérés megtagadása 
miatt” másfél évre ítéltek egy tolnai állam-
polgárt. 

Július elsején a Tolnai Textilgyárban, 
2-án a Selyemfonóban tiltakozó gyűlések 
zajlottak, mi más, mint az Amerikai Egye-
sült Államok ellen. A KISZ szervezetek 
tiltakozó íveket írattak alá a munkásokkal 
„Elítéljük a gyilkosokat!” felkiáltással. Így 
reagáltak és tiltakoztak az „imperialista 
agresszorok vietnámi terrorbombázásaira”.

Szintén júliusban kapott elismerést tele-
pülésünk kiemelkedő szakszervezeti kultu-
rális tevékenységéért. Megszervezték a 
műkedvelők klubját, amelyben kötetlen 
formában foglalkoztak a fiatalokkal, szám-
talan művészeti tevékenységet kínálva 
nekik. A kisebb gyermekekkel szakköri 
munka keretében foglalkoztak. 

Július elején tartották meg Szekszárdon a 
megye kisipari szövetkezeteinek termékbe-
mutatóját. A Tolnai Fémipari és Szerelő 
Ktsz. is a bemutatkozók között volt.

Betakarították a gabonát
A Tolnai Aranykalász TSZ büszkén adta 

tudtul, hogy július 12-ig 534 holdról vágták 
le a gabonát, és ebből teljesen elmunkáltak 
350 holdat. Ez azt jelenti, hogy betakarítot-
ták és kazalba rakták a szalmát, felszántot-
ták és be is vetették a területet. Száz holdon 
rövid tenyészidejű kukorica került a földbe, 
továbbá muhart, kölest és zöldtrágyának 
való napraforgót vetettek még ide.

A friss diplomás Szily Géza elkezdte a 
diplomamunkájaként megtervezett nagy 
faliképet a tolnai tanácsház tanácstermé-
nek falára felfesteni.  

Július 22-én jelent meg a hír, hogy a tol-
nai selyemfonógyárban bensőséges ünnep-
séget rendeztek, két idős dolgozójuk 
búcsúztatására. Hartmann Imre bácsi 25 
éves szolgálat után, Főfai József pedig 31 év 
után adta át a helyet a fiataloknak.

Balesetekben és bűncselekményekben 
sem volt hiány ebben a békésnek hitt 
hónapban. Halálos baleset volt a Tolna-
mözsi úton. (A Mözs és Tolna közötti 
úton.) K. J. tolnai lakos, a Sió csárda zené-
sze személygépkocsijával haza indult két 
utassal. Megcsúszott az autó és felborult. K. 
József a helyszínen életét vesztette. Az uta-
sok nem sérültek meg. 

Július közepén P. O. tolnai lakos sze-
mélygépkocsijával tolatott a Deák Ferenc 
és a Széchenyi utca kereszteződésében, és 
eléhajtott egy arra motorozónak, aki kön�-
nyebben megsérült.
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Szily Géza faliképe a tolnai városháza dísztermében  (Fotó: TH)

Tiltakozó gyűlések az USA ellen 
TOLNAI TÖRTÉNETEK Egy közel hatvan évvel ezelőtti július eseményei

Ellopták a perselypénzt
Június 21-én fényes nappal három tolnai 

fiatalember betért a templomba. Felfeszí-
tették a Szent András perselyt. Aznap este, 
záróra után a művelődési házat látogatták 
meg, és annak büféjéből lopták el a bevételt. 
Felpakoltak egy csomó cigarettát és a jól 
végzett munka örömére megittak egy-egy 
üveg sört. Távozáskor a rúd szalámikat sem 
hagyták ott. Az udvaron jutott eszükbe, 
hogy az irodában pénz lehet. Hát betörtek 
oda is, de mivel a művelődés akkor sem volt 
gazdagabb, mint manapság, csak 10 forintot 
találtak és egy zseblámpát. Ezek után egy 

bolttal is próbálkoztak, de hiába, így végül a 
Béke étterem „meglátogatása” mellett dön-
töttek. Pénzt kerestek, de csak a vaskazettát 
találták meg, míg végül a takarítóasszony 
motozásától megijedve tovább álltak. Július 
közepén tartóztatták le őket, és a bíróság a 
maihoz képest igen gyorsan, már július 
25-én ítéletet is hirdetett. 2 év, illetve egy év 
öt és négy hónap büntetést kaptak. 

Július végén elkezdődtek a kedvezmé-
nyes vásárok, leértékelések. Engedményes 
vásárlási lehetőségek voltak mosógépből, 
órákból, sátrakból és bútorokból. 

A fenti hírekból is kitűnik, hogy az 
emberek nyaraltak, pihentek, jól érezték 
magukat, vagy otthon, vagy valamilyen 
szakszervezeti, esetleg üzemi üdülőben, és 
nem szenvedtek annyira a hőségtől, mint 
manapság: 1966. júliusában 32 fok volt a 
legmagasabb hőmérséklet.                 Link Judit
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Idén is koncerttel búcsúztatta 
a tanévet a tolnai Fusz János 
Zeneiskola. A tolnai templom-
ban rendezett eseményen 
adták át a Fusz-díjakat is. 

– Szóljon ez az este az öröm-
zenélésről, az eredményekről, 
elismerésekről és a tanév sike-
res zárásáról – fogalmazott 
Máténé Hepp Andrea, a tolnai 
zeneiskola vezetője az intéz-
mény június 20-án rendezett 
tanévzáróján. 

Ami az örömzenét illeti: ösz- 
szesen kilenc műsorszám hang-
zott el, ének- és hangszeres szó-
lók, kamaradarabok, kórusmű-
vek. A növendékek és oktatóik 
számos hangszert szólaltattak 
meg. 

Ahogy Máténé Hepp Andrea 
jelezte, a tanév során elért ered-
ményekről is szó esett. A zenede 
kórusa az Éneklő Ifjúság dísz-
hangversenyén az Év kórusa 
címet is elnyerte. A vármegyei 
fuvolás találkozón két arany és 
három ezüst minősítést érde-
meltek ki a tolnai növendékek, a 
vármegyei szolfézs találkozón 

egy ezüst és két bronz minősí-
tést kaptak. Regionális zongora-
versenyről egy kiemelt arany és 
egy ezüst minősítést hoztak 
haza a tolnaiak. Nemzetközi 
gitárversenyen a tolnai növen-
dék 2. helyezést ért el.

A zeneiskolások számos helyi 
rendezvényen működtek közre, 
az ifjúsági fúvószenekar (IFZ) 
két nagysikerű önálló koncertet 
is adott.  

Hagyomány, hogy a zeneis-
kolai tanévzárón adják át a 

Fusz-díjakat. Az idei esemény 
különlegessége volt, hogy ezút-
tal három diák is méltónak 
bizonyult az elismerésre. 

Fazekas Eszter „Hugi” klari-
néton ért el szép szólósikereket, 
emellett népszerű, oszlopos 
tagja az IFZ-nek is, de bemutat-
kozott már a DDRF Symphonic 
Band nagyzenekarában is. Idén 
maximális pontszámmal felvé-
telizett a Pécsi Művészeti Gim-
náziumba, ahol Radics Miroslav 
növendéke lesz. 

Létai Izsó szaxofon szakos nö- 
vendék. Rendszeresen lép fel külön- 
féle rendezvényeken, aktív sze-
replője a megyei zenei életnek is: 
az IFZ-n kívül tagja a Junior Stars 
Big Bandnek és a HuMen Brass 
Bandnek. Izsót felvették a Kőbá-
nyai Zenei Stúdióba, ahol jazz 
tanszakon képezheti tovább ma- 
gát. Már a felvételin együtt ját-
szott a tanárai alkotta zenekarral. 

Beck Szabolcs több fúvós-
hangszeren is megtanult játszani, 
a furulyától a trombitán, a tenor-
kürtön át a tubáig. Emellett két 
együttesben basszusgitározik, 
továbbá zongorázik és az Alisca 
Brass Bandben tenorkürt-eufó-
nium hangszeren játszik. Sőt, a 
zeneiskolai kórusban is énekelt.

A növendékek mellett a taná-
rokat is köszöntötték az évzárón. 
Mások mellett dr. Tomicsekné 
Kovács Dóra tanárnőt is, aki a 
pedagógusnap alkalmából a 
Szekszárdi Tankerületi Központ 
elismerő oklevelét vehette át. 

Végül, a díjak átadása után, a 
tanév zárása is sikerrel megtör-
tént: minden növendék meg-
kapta az év végi bizonyítványát.

Zeneiskolai tanévzáró, muzsikával  
Idén három Fusz-díjat adtak át 

Létai Izsó (balról), Fazekas Eszter és Beck Szabolcs
Fotó: Józsa Jácint 

Június második hétvégéjén 
tartotta meg a Tolnai Művelő-
dési Központ a városi gye-
reknapot.

Remek nyári időjárás és szá-
mos játéklehetőég fogadta az 
Alta Ripa Szabadidőparkba 
látogatókat június 8-án. A tol-
nai Duna-part egyébként is 
kedvelt szabadidős célpontja a 
helyi családoknak, de ezen a 
napon a gazdag programkíná-
latnak köszönhetően a város 
ikonikus helyszínének szinte 
minden szegletét megtöltötték 
a szüleikkel érkező gyerekek. 

A szervezők többek között 
légvárral, trambulinnal, népi 
fajátékokkal, VR videójátékok-

kal, arcfestéssel, pónilovaglással, 
fotófallal igyekeztek a kicsik 
népes seregének a kedvében 
járni, valamint aszfaltrajzver-

senyt is hirdettek a jelenlévők 
között, amelyen idén is sokan 
mérettették meg magukat. 

Több helyi civil szervezet is 

Játékáradat a Duna-parton
Kicsik és nagyok is jól szórakoztak a gyereknapon

részt vett a rendezvény lebo-
nyolításában: a Nagycsaládosok 
Tolnai Egyesülete és a Tolnai 
Családsegítő Központ ügyes-
ségi feladatokkal, kincskere-
séssel várta az érdeklődőket, a 
Barátság Szeretet Szolgálat 
Alapítvány sátra alatt kézmű-
ves foglalkozás kapott helyet, a 
Tolnai Sakk Klub asztalainál 
pedig az agytekervényeiket 
dolgoztathatták meg az egy-
mással szemben ülők. 

Nemcsak a szárazföldön, ha- 
nem a vízen is zajlottak az ese-
mények: az egyik legnépsze-
rűbb állomásnak a Bárka bizo-
nyult, ahol a SupotNeked csapa-
ta felfújható gömbökben enged-
te vízre a lelkes vállalkozókat. 
Természetesen a gyereknapon 
elmaradhatatlan édességek (vat-
tacukor, fagyi és kürtőskalács) 
is hozzájárultak a kora estig 
nyúló tartalmas élménynek.    J.J.

A vízi sétáló labda is nagyon népszerű volt     
A szerző fotója
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A Rühl Gizella magángyüjte-
ményéből válogatott kép-
zőművészeti anyag július 12-ig 
volt megtekinthető a Tolnai 
Művelődési Házban. Az alko-
tók mindegyike kötődik a vár-
megyéhez, s azon belül jóné-
hányuk a városhoz, Tolnához. 

A tárlat anyagát – ötven alko-
tást – Rühl Gizella válogatta, 
saját képzőművészeti gyűjtemé-
nyéből. Június 21-én nyílt meg 
a Tolnai tájak, tolnai emberek 
című kiállítás. Közreműködött 
az ismert muzsikus, Kovács 
Gábor, megzenésített versekkel. 
Stilszerűen, Tolna vármegyei 
kötődésű szerzők gondolatait 
tolmácsolta, hiszen a kiállító-
térbe is itteni gyökerekkel ren-
delkező alkotók grafikái, fest-
ményei és szobrai kerültek.

Lovas Csilla főmuzeológus 
nyitotta meg a tárlatot. Elmondta, 
hogy olyan gazdag anyaggal ren-
delkezik a gyűjtő, amely a 
Wosinsky múzeuméval is vete-
kedhet. Mintegy 120 év termése 
volt megtekinthető. Tükrözték a 
táj- és emberábrázolás változá-
sát, művészettörténeti folyama-
tát. Garay Ákostól Mözsi-Szabó 
Istvánig, Würtz Ádámtól Szatmá-
ri Juhos Lászlóig számos alkotó 
munkái kerültek a falakra és a 
posztamensekre. 

A kortárs képzőművészekkel 
Rühl Gizella személyes kapcso-
latban áll – a pályakezdőtől a 
Munkácsy-díjasig –, nemcsak az 
alkotás érdekli, hanem az alkotó, 
az ember is. Menedzseli, akit 
csak tud. A Szabó Dezső Mű- 
vészeti Ösztöndíj ötletgazdájá-
nak is ő tekinthető. Emellett egy 
netes fórumon, a TolnaArton is 
bemutatkozási lehetőséget biz-
tosít a tehetségeknek. 

Ezzel kapcsolatban a gyűjtő – 
újságírói kérdésekre – elmondta, 
hogy a TolnaArt adta a kezdő 
lökést számára az induláshoz. A 
férje, Földi István nyugdíjazásáig 
internetszolgáltató céget működ-
tetett. Így kézenfekvő volt egy 
művészetekkel kapcsolatos web-
felület létrehozása, 2000 táján. 

Ötven mű, megyei kötődésű alkotóktól
Amikor az internet a képzőművészetet szolgálja

Rühl Gizella (balról) gyűjteményes kiállítását Lovas Csilla nyitotta meg (A szerző fotója)

JÚLIUSI programok:
• A „Tolnai tájak, tolnai 
emberek” című festmény- és 
szoborkiállítás július 12-ig 
tekinthető meg. 
• Július 12. péntek 17.00 
(Hősök tere): „Együtt téren-
nyáron” (kézműves vásár, 
gyerekjátszó, veterán jármű 
felvonulás, The Rockwave 
koncert, Kalus Trió).

PROGRAMajánló

TOLNAI 
MŰVELŐDÉSI 

KÖZPONT
 ÉS KÖNYVTÁR

A Mözsi 
Művelődési 

Ház programjai
• Július 14. vasárnap 19.00 
(Mözsi Művelődési Ház udvara): 
Magyar Rézfúvós Együttes 
koncertje.

Állandó programok:
• Kedd: Páros heteken 16.00: 
Mozaik Alkotó Barátok 
Társasága – képzőművészeti 
szakkör
• Szerda: 18.00: Mözsi Német 
Nemzetiségi Kórus próbái
• Csütörtök: 10.00: Senior 
örömtánc

Aki folyamatosan szeretne értesülni programjainkról, iratkozzon fel hírlevél szolgáltatásunkra  
a Tolnai Kulturális Központ honlapján a hírek fül alatt.

Augusztusi előzetes:
• Augusztus 16. péntek 17.00 
(Tolnai Művelődési Központ): 
Alisca Art Művészeti 
Egyesület kiállítása.
• Augusztus 20. kedd 17.30: 
Államalapító Szent István 
király ünnepe.
• Augusztus 31-szeptember 1. 
(szombat-vasárnap):  
Brass Vegas Fesztivál.

Heti rendszerességgel
működő programok:
• ���Asszonytorna:  

(hétfő, csütörtök 18.00) 
• ��Ritmikus gimnasztika:  

(hétfő, csütörtök 16.00) 
• ��Szenior Örömtánc  

(kedd 14.00)
• ��Vándorló Szépkorúak Baráti 

Körének kórusa (kedd 16.00)
• ��Röplabda: (kedd, csüt. 15.00)
• ��Pilates (kedd, csüt. 19.00)

A kulturális programokkal 
kapcsolatban a 30/960-8772-es 
számon és a kultura@tolna.hu 
e-mail címen, a sport programok 
kapcsán a 74/540-035-ös számon 
lehet érdeklődni.

Aztán ahogy kapcsolatba került 
a festőkkel, szobrászokkal, egyre 
inkább hajlott arra, hogy ne csak 
virtuális galériát hozzon létre, 
hanem valóságosat is, a saját 
házában. A kertjükkel is vannak 
tervei. Elkezdte egy szoborpark 
létesítését, ahová elsősorban a 
várdombi alkotó, Bakó László 
munkái kerülnek.  Alkalmanként 
bemutatja otthoni gyűjteményét, 
művészetbarátoknak.             Wessel

A kiállított művek alkotói A kiállításon ötven alkotás volt látható, 
egy művésztől egy, esetleg két munka. A Tolna városi, illetve Tolna vármegyei 
gyökerekkel rendelkező kiállítók névsora: Aggházy Gyula, Ács (Auerbach) 
Lipót, Bakó László, Bazsonyi Arany, Beda László, Beréti István, Biszák László, 
Bíró Sándor, Bucsányi Endre, Czencz János, Cs. Vasváry Ibolya, E. Nagy 
Mária, Freund Antal, Garay Ákos, Gyárfás Mátyás, Határ József, Horváth 
Olivér, Hosszú György, Kegyes József, Keresztes Zsuzsa, Kovács Ferenc, 
Kövesdi Mihály, Lázár J. Pál, Linek Lajos, Martinek József, Mattioni Eszter, 
Miklósi M. Ödön, Molnár Mózsi György, Mözsi-Szabó István, Péger József, 
Pósa Ede, Reisz Ilona, Reisz Tamás, Sarkantyu Simon, báró Schell József 
Antal, Stekly Zsuzsa, Strissowszky Szilárd, Szatmári Juhos László, Szily Géza, 
Ujváry Lajos, Vágner Andor, Végh András, Végh János, Würtz Ádám.
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Babos Béla: Köszönöm a megtisztelő bizalmat! 
Képviselőként október 1-én kezdem meg a munkát, 
amely kihívás, abban az értelemben is, hogy nemcsak a 
saját körzetemben, hanem az egész városban minden a 
fejlődés irányába haladjon tovább.

Baksainé Kenesse Éva: Köszönöm szépen a bizalmat, 
örültem az eredménynek. 6. ciklusomat kezdem meg 
szeptemberben. Azokat a célokat igyekszem megvalósí-
tani, amelyek a választási szórólapomon szerepeltek. 
Fontosnak tartom továbbra is, hogy a körzetben élők 
jelezzék felém a megoldandó problémákat, hogy továb-
bíthassam azokat az illetékesek felé.

Berta Zoltán: Tolnán a június 9-i EP és önkormányzati 
választást is a Fidesz-KDNP pártszövetség nyerte. A szava-
zatok több mint felét kaptuk a vármegyei és EU listára, míg 
a helyi egyéni képviselői mandátumok 75%-át nyertük el. 
A polgármesteri választáson ugyan minimális különbség-
gel alulmaradtam, de összességében a szavazás eredmé-
nye azt mutatja, hogy a tolnai és mözsi emberek többsége 
továbbra is a Fidesz képviselőinek adott bizalmat, őket 
hatalmazta fel a város és a megye vezetésére, a fejlődés 
folytatásának reményében. A támogatásukat és felhatal-
mazásukat arra, hogy képviselő csoportunk tovább vezes-
se városunkat, ezúton is köszönöm és ígéretünkhöz híven, 
elkötelezetten szolgáljuk tovább az itt élőket.

Herczig Lászlóné: Nagyon köszönöm a 6. sz. válasz-
tókörzetben rám szavazók bizalmát! Őszintén meghatott 
a választási eredmény. Ígérem, hogy továbbra is alázat-
tal, elkötelezetten fogok Önökért és városunk fejlődésé-
ért dolgozni. Bízom benne, hogy az elkövetkező 5 évben 
valamennyi forrás rendelkezésünkre áll majd, és a terve-
zett fejlesztések megvalósulhatnak.

Kiss-Kurz Evelin: Nagy megtiszteltetés számomra, 
hogy a 7. számú választókörzet lakói ilyen nagy  arány-
ban bizalmat szavaztak nekem. Örömmel vállalom a 
körzet lakóinak képviseletét városunk fejlődésének elő-
segítéséért. A személyes kapcsolattartás fontosságát 
hangsúlyozva elkötelezetten és kellő alázattal fogok 
dolgozni a kampányban kitűzött célok megvalósításáért.    

Koncz Jánosné: Megköszönöm mindenkinek, aki meg-
tisztelt szavazatával és hozzásegített ahhoz, hogy megkez-
dett elképzeléseim megvalósítását befejezhessem és az 
újakat elkezdhessem. Ígéretemhez híven teljes erőmmel 
fogom szolgálni településrészünk érdekeit. Hajrá Mözs! 

Kovács Alexandra: Ezúton is hálásan köszönöm a 
tolnaiaknak a támogatást, a 3. sz. körzet lakóinak meg-
tisztelő bizalmát, szavazatát. Elkötelezetten igyekszem 
munkálkodni majd azért, hogy szeretett városunk, kör-
zetünk kitűzött céljai megvalósuljanak. A körzetet érintő, 
bármely felmerülő kérdés esetén keressenek bizalom-
mal! Hiszem, hogy a lakossággal együtt hozzájárulha-
tunk egy még élhetőbb város fejlesztéséhez.

(Folytatás az 1. oldalról.) 

Az egyéni  
választókerületek  

nyertesei: 

1. sz. választókerület:  
Baksainé Kenessei Éva  
(FIDESZ-KDNP), 488 érvényes voksból  
251 szavazat, (51,43%). 
2. sz. választókerület: Babos Béla 
(FIDESZ-KDNP), 603 érvényes  
voksból 301 szavazat (49,92%). 
3. sz. választókerület:  
Kovács Alexandra (FIDESZ-KDNP),   
529 érvényes voksból 244 szavazat 
(46,12%). 
4. sz. választókerület: Lenge Petra 
(TVE), 662 érvényes voksból 307  
szavazat (46,37 %).
5. sz. választókerület: Balogh Zoltán 
(TVE), akire a 663 érvényes szavazat-
ból 350 voksoltak. (52,79%).
6. sz. választókerület:  
Herczig Lászlóné (FIDESZ-KDNP), 
625 érvényes voksból 305 szavazat (48,8%). 
7. sz. választókerület: 
Kiss-Kurz Evelin (FIDESZ-KDNP), 
578 érvényes voksból 312 szavazat 
(53,98%). 
8. sz. választókerület: Koncz Jánosné 
(FIDESZ-KDNP), 574 érvényes voks-
ból 237-szavazat (41,29%).

 
Az egyéni választókerületekben a 

pártokra, jelölő szervezetre leadott, 
mandátumot nem nyert 2153 töredék-
szavazat alapján kompenzációs listáról 
Herczig Zoltán (TVE), dr. Rubics 
László (TVE) és Berta Zoltán (Fidesz-
KDNP) kapott képviselői mandátumot.

A német és a roma nemzetiségi 
önkormányzati választás is június 
9-én zajlott. 

A névjegyzékben szereplő 334 német 
nemzetiséghez tartozó választópolgár 
242 érvényes szavazatot adott le. A sza-
vazatok alapján az alábbi jelöltek kerül-
tek be a települési német nemzetiségi 
önkormányzatba:

1. Koncz Jánosné (178 szavazat)
2. Koleszár Ferencné (144 szavazat)
3. Koleszár Krisztina (136 szavazat)
4. Fülöp Mónika (76 szavazat)    
5. �Schuck-Monostori Miléna (75 szavazat)

 
A névjegyzékben szereplő 209 roma 

nemzetiséghez tartozó választópolgár 
104 érvényes szavazatot adott le. A 
szavazatok alapján az alábbi jelöltek 
kerültek be a települési roma nemzeti-
ségi önkormányzatba:

1. Karaszi Károly (81 szavazat)   
2. Szakács Mihály (79 szavazat)
3. Kovács Krisztina (77 szavazat)   
4. Szakács Krisztina (74 szavazat)    
5. Oláh György (71 szavazat)
    

Ódor János gratulált a megválasztott 
városvezetőknek, akik októbertől, – a 
jelenlegi képviselő-testület mandátumá-
nak lejárta után – kezdik meg a munkát. 
A képviselőktől azt kérte, hogy a tolnai 
embereket és Tolna város érdekét képvi-
seljék. Idézte Otto von Bismarckot, aki 
szerint a politika a lehetőségek művé-
szete. Majd hozzáétette: hiszem azt, 
hogy települési szinten a politika a 
kompromisszumok művészetévé válhat. 

Átvették megbízóleveleiket 
A helyi politika a kompromisszumok művészetévé is válhat

Októbertől ők fogják vezetni a várost
Fotó: Németh István  

Képviselői reakciók 
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Dr. Rubics László: 
Az önkormányzati válasz-
tások eredményének tuda-
tában nagy tisztelettel 
megköszönöm a támogató 
szavazataikat. A szemé-
lyemre leadott szavazatok 
száma ugyan győzelmet 
nem ért a körzetemben – 
ezúton is gratulálok a 
győztes ellenfelemnek –, 
azonban a Tolna Városért 
Egyesület kompenzációs 
listáján így is képviselői 
mandátumot szereztem. 
Erre tekintettel nemcsak a 
körzetem, hanem a teljes 
városi lakosság érdekeit 
igyekszem majd az önkor-
mányzati döntéshozatal-
ban képviselni, ahogy tet-
tem ezt az elmúlt négy 
évben is. Kérem, fordulja-
nak hozzám bizalommal; a 
lehetőségeimhez képest 
segíteni fogok.

Herczig Zoltán: 
Erre a helyzetre szokták 
mondani, hogy az egyik sze- 
mem sír, a másik nevet. 
Egyrészt örülök, hogy Ba- 
logh Zoltánt polgármesterré 
választották, viszont a körze-
tekben lényegesen jobb 
eredményre számítottam. 
Bízom benne, hogy az új 
képviselő-testület legalább 
olyan eredményesen dolgo-
zik majd, mint a jelenlegi. 

Lenge Petra: 
Óriási öröm számomra, 
hogy a választókerület lakói 
megtiszteltek bizalmukkal. 
Nagyon szoros volt az ered-
mény és egyetlen egy sza-
vazaton múlt a győzelmem. 
Minden erőmmel azon 
leszek, hogy az itt lakók 
érdekeit szolgáljam. Bízom 
benne, hogy a városért ösz- 
szefogással, és ezáltal ered-
ményesen fogunk dolgozni 
képviselő-társaimmal. 

Átvették megbízóleveleiket 
A helyi politika a kompromisszumok művészetévé is válhat

Mint azt megírtuk, Balogh Zoltán nyerte a 
polgármester választást Tolnán, októbertől ő 
lesz az önkormányzat első embere. Első pol-
gármesteri interjúját a Tolnai Hírlapnak adta.  

– Június 9-én estére be volt hűtve a pezsgő? 
Mennyire bízott a győzelemben? Mert sokak sze-
rint nem Ön volt a választás esélyese. 

– Az ünneplés visszafogott volt. Az előzetes véle-
mények, illetve az aláírásgyűjtések alapján egyéb-
ként bíztam a sikerben. Az emberek egyértelműen 
úgy nyilatkoztak, hogy elegük van a pártokból, az 
országban tapasztalható pártoskodásból.

– Tolnán a testületen belül azért 
nem volt jellemző a pártoskodás. 
A polgármester asszony is úgy 
fogalmazott a májusi ülésen, hogy 
fontos lenne, ha a testületen belüli 
béke megmaradna, bármi legyen 
is a választás eredménye. Hogy 
látja, mennyire van erre esély?

– Egyetértve polgármester asz- 
szony véleményével, szeretném meg- 
jegyezni, hogy miattunk eddig sem 
voltak a testületben összezördülé-
sek, sőt, mondhatni, hogy mi, a 
Tolna Városért Egyesület képviselői 
voltunk a „nyugodt erő”. Remélem, 
mindenki úgy gondolkodik, hogy a 
város érdekében kell tevékenyked-
nünk, félretéve az esetleges szemé-
lyes ellentéteket, érzelmeket.

– Bár Ön lesz a polgármester, a 
Fidesz képviselői többségben vannak a testületen 
belül. Megítélése szerint mennyire lényeges ez a 
körülmény egy olyan kisvárosban, mint Tolna? 
Mennyire befolyásolja ez a helyzet a saját polgár-
mesteri programja megvalósítását? 

 – Nekünk mindentől függetlenül a város érde-
keit szem előtt tartva kell politizálnunk, összefog-
va ügyek mellett, ügyekért. Eddig is minden olyan 
programot megszavaztunk, ami a város érdekeit 
szolgálta. Elvárható – és gondolom, így is lesz –, 
hogy az eddigiekhez hasonló lendülettel, ugyani-
lyen hozzáállással folytatódjon a munka.

– Gondolkodott már személyi kérdésekről? 
Például, hogy kit jelöl alpolgármesternek? 

– Igen már gondolkodtam, de ez egy hosszabb 
folyamat, szeretném, ha mindenki megelégedését 
szolgálná a jelölés. Ez azt is jelenti, hogy olyan alpol-
gármesterre van szükség, aki velem és az önkor-
mányzati hivatallal is együtt tud majd dolgozni.

– Összességében mit gondol: jelenthet-e hát-
rányt a város egésze, a település fejlődése szem-
pontjából, hogy Tolnának úgymond ellenzéki 
polgármestere lesz?

– Ezt a kérdést már többször feltették, és pró-
báltak is a választások során ezzel kampányolni. 

Szeretném felhívni a figyelmet 
arra, hogy volt már Tolnán 
olyan időszak – én akkor is kép-
viselő voltam –, amikor úgy-
mond ellenzéki volt a polgár-
mester, de ennek nem volt külö-
nösebb jelentősége. Ahogy már 
említettem, úgy tapasztalom, 
hogy az embereknek elegük van 
a pártpolitikából. Ehelyett min-
denki eredményeket szeretne, 
azt, hogy a képviselő-testület 
Tolnáért dolgozzon. Van még 
bőven feladatunk, megoldandó 
problémánk, és ha valakinek jó 
ötlete van, teljesen mindegy, 
hogy melyik oldalról érkezik 
egy okos javaslat, igyekeznünk 
kell azt megvalósítani. 

– Októbertől kezd majd pol-
gármesterként dolgozni, az élete is jelentősen meg 
fog változni. Az addig hátralevő három hónap-
ban milyen módon és milyen érzésekkel készül a 
feladatra? 

– Polgármester asszonnyal beszéltünk már erről, 
minden segítséget megkapok tőle, hogy az ügye-
ket át tudjam venni. Feltételezhetően augusztus-
ban, szeptemberben egyre többet fogok megjelen-
ni az önkormányzati hivatalban. Igyekszem bele-
folyni a napi munkába, hogy zökkenőmentes 
legyen az átmenet. Úgy gondolom, hogy a hivatal 
is sokat tud és fog is ebben nekem segíteni.    S. ZS. 

Képviselői 
reakciók 

Mindegy, hogy egy jó ötlet 
melyik oldalról érkezik

Balogh Zoltán:
az embereknek elegük van  

a pártpolitikából
Fotó: Németh István

Interjú Balogh Zoltánnal, Tolna megválasztott új polgármesterével
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Megosztó személyiségről, Vitéz nagybányai 
Horthy Miklós, egykori kormányzóról tar-
tott előadást Weisz Péter, a tolnai gimnázi-
um történelemtanára a mözsi Schadt 
György Népfőiskolán.

Horthy Miklós megítélését tekintve 2005 óta a 
kétszeresénél több lett azoknak az aránya, akik 
szerint az egykori kormányzó inkább pozitív, 
mint negatív szerepet játszott a magyar történe-
lemben. Így a tavaly ősszel elvégzett országos 
reprezentatív felmérésben már szinte hajszálra 
ugyanannyian beszélnek róla elismerően, mint 
ahányan elutasítják.

Horthy Miklósnak négy gyermeke született a 
nemesi származású, jómódú, földbirtokos családdal 
rendelkező Purgly Magdolnától. A kis Magdolna és 
a második gyermek, Paulette sem élt hosszú életet. 
Horthy Miklós reménye István fiában volt, de őt 
nem érdekelte a politika, inkább a gépészet. A MÁV 
gépgyár főmérnöke lett, 1940–1942 között a MÁV 
elnök-vezérigazgatója, majd rövid ideig kormány-
zóhelyettes volt. Hadirepülőgép-szerencsétlenségben 
halt meg Ukrajnában. A negyedik gyermek, Miklós 
(1907–1993) élt a legtovább.

Horthy Miklós az Osztrák–Magyar Monarchia 
tengerésztisztje volt, 1886-ban lett a hadiflotta 
tagja,1909–1914 között Ferenc József szárnyse-
gédje. Kiváló nyelvtehetsége volt: angol, német, 
olasz és horvát nyelven is beszélt. A haditengeré-
szetnél a sorhajókapitányságig jutott el. A hajó-
zás számára elsősorban nem a tengeri csaták 
miatt volt érdekes, hanem azért, mert általa 
távoli tájakat láthatott. Az Adriai- és a Földközi-
tenger körbehajózása után még Indiába, Tibetbe, 
Bangladesbe, Indonéziába, Ausztráliába is elha-
józott tudományos és diplomáciai célból.

IV. Károly az első világháború végén ellenten-
gernaggyá nevezte ki. A Monarchia flottájának 
utolsó főparancsnoka volt. 

A királyság visszaállítása után megszilárdította 
az államhatalmat, 1920. március 1-jétől 1944. 

október 16-ig ő volt a Magyar Királyság kor-
mányzója, de a király visszatérését megakadá-
lyozta. Külpolitikájában meghatározó volt az 
ország területi revíziója. 

A második világháború alatt eleinte próbált 
katonailag semleges maradni, de a második 
bécsi döntés után, 1941-től már elköteleződött a 
tengelyhatalmak mellett. 1944 tavasza, az ország 
német megszállása után is hatalmon maradt, az 
ősz folyamán még megpróbált kiugrani a hábo-
rúból, azonban a nyilasok átvették a hatalmat.

Lisszabonban, az angol temetőben helyezték nyu-
galomra, földi maradványait 1993-ban hazahozták 
és Kenderesen, a családi kriptában helyezték el.     ke

Tengerésztisztből kormányzó 
Weisz Péter előadása Horthy Miklósról

Weisz Péter tartotta az előadást
Fotó: Domokos Gábor

Szolgáltatásaink:
– Műszaki és erdetiség-vizsgálat
– Diagnosztizálás
– Futóműbeállítás
– �Teljes körű szervizelés,  

gépjárműjavítás
– �Üzemanyag- és szívórendszer  

tisztítás Jet Clean Tronic II-vel
– ��Automataváltó-olaj szerviz 

Gear Tronic II-vel
– �Porlasztó bevizsgálás – alacsony és  

magas nyomású rendszerek

ANTAL SZERVIZ KFT.

7130 Tolna, Szedresi u. 1014 hrsz
Tel.: 74/540-703, 20/417-3982, 20/981-9371

Nyitva: 
H-P: 800-1200, 1300-1600 

Szombat: 700-1200

Telefon:  06-20/343-1261 • 06-20/235-3662

táp- és takarmányboltZsebi Tolna, Hajós u. 8. (a Temető mellett)
Széles választékkal várjuk vásárlóinkat!

Konyhakész tyúk,rántani való csirke, kakas és hízott kacsa rendelhető!
Letojt tyúk és előnevelt, rántani való csibe szállítás minden hónapban!

• gabonafélék
• tápok,  
   takarmánykiegészítők
• kutya-macska eledelek
• �DOVIT termékek,  

halcsali, haleledel

• madáreleség 
• PB-gáz csere
• rágcsálóirtók
• virágföld 
• műanyag áruk 
• �kerti szerszámok 

Ü Redőny (műanyag, alumínium, fa), 
Ü reluxa, 

Ü szalagfüggöny, 
Ü fix/mobil szúnyogháló,

Ü napellenző, 
Ü harmonikaajtó, 

ÜAlu- és műanyag párkányok

Árnyékolás-
technika

Ujvári Róbert 
Tolna, Wosinsky u. 4.

Tel.: 74/441-477, 20/35-54-368

Készítés - javítás
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Vajon tudja-e mindenki, 
hogy szaporodnak az 
amerikai mamutfenyők? 

A Csendes-óceánra néző part-
vidék sziklás hegyeinek rop-
pant erdeiben? Tűz kell hozzá. 
Erdőtűz, mindent elpusztító. Vagyis majd-
nem mindent. Egyedül a 60-70 méter 
magas mamutfenyő óriások maradnak 
életben, amelyeknek 25-30 méterig tűzál-
ló a vastag kérge. Ilyenkor teljesen kipusz-
tul alattuk az aljerdő, a cserjeszint, a teljes 
lágyszárú aljnövényzettel együtt. Még a 
talajban lévő magvak is megsemmisülnek, 
évekig nem nő itt semmi. Egy dolgot kivé-
ve: a mamutfenyő sok-sok évig is elfekvő, 
tűzálló tobozának éghetetlen magvait, 
amiknek erre a tűzre van szükségük, hogy 
kipattogjanak. Világos üzenet ez nekik a 
természettől, hogy most övék a pálya, 
nincs konkurencia, tessék azonnal csíráz-
ni, most van levegő és fény. Gyerünk! 
Hogy mi jut eszembe erről? Egy hamvába 
hullani látszó egyház képe sejlik fel előt-
tem. Ahol mára nem csak a papok vannak 

Egy rendhagyó irodalom órával is fel-
ért az az előadás, amit dr. Saramó 
Márta, a tolnai Keresztény Értelmisé-
giek Szövetségének elnöke tartott 
június 6-án a Tolnai Művelődési Köz-
pontban, Márai Sándorról. 

Hogy tudott-e újat mondani? 
Csak azt tudott. Sokunk által 
belátva, hogy egy 40-50 évvel 
ezelőtti érettségin Máraiból még a 
magyarból kitűnők nagy része is 
megbukott volna.

Hogy ki is volt Márai Sándor, és 
hogy mit veszített el az a nemze-
dék, akik elől elhallgatták őt? Ezt 
tárta hallgatósága elé a fenti össze-
jövetel. Az estet egy kisfilm vezette 
be, amely az író, nemesi gyökerek-
kel bíró, nagypolgári családjának 
bemutatásával vette kezdetét. 
Kassán, ahonnan a későbbi író 
már ekkor kilógott abból a doboz-
ból, ahová származása predeszti-
nálta. Megtudhattuk, hogy vagy 
négy helyen járta a középiskolát, 
mire eljutott az érettségiig. Hamar 
felfedezve korának ellentmondá-

sait, amikről már ekkor írói késztetést 
érzett a leplet lerántani. Tudta magáról, 
hogy zseni, ahogy azt is, hogy küldetése 
van. A polgárpukkasztó gyermekkor, a 
haladást és társadalmi igazságot ígérő 
Tanácsköztársaság iránti vonzalma (majd 
csalódása), a Horthy-kor világháborúba 

torkolló retorikája után várt egy szabadabb 
és boldogabb új világot. Ami helyett azon-
ban csak a gyötrő felismerés jött – korrajza 
a korról máig tűpontos –, hogy itt szaba-
don nem csak beszélni és írni, de már 
hallgatni sem lehet. 

Így érik meg benne a kivándorlás gondo-
lata.  És itt is veszítjük szem elől. 
Hiába lett az emigráció egyik szel-
lemi vezére, hiába jelentek meg 
jegyzetei hetente a Szabad Európa 
Rádióban, hiába sorolja azóta is a 
világ a XX. század 100 legjelentő-
sebb írója közé, nevét kiejteni itt-
hon még irodalmi berkekben is 
tilos volt.

A film után az előadó összeállított 
kiegészítései jöttek, a filmkockák 
mögötti Márairól. Azzal a nem tit-
kolt szándékkal, hogy eljusson hall-
gatósága a kérdésig: vajon van-e az 
írónak üzenete a mai világ számára 
is? Mert van, abban az azóta még 
hivalkodóbb és még sokszínűbb 
világban, ahol ma is csak annak 
szabad és érdemes átlépni a konven-
ciókon, akiben megmaradnak az 
emberi tartás alappillérei.               ká

Íróként, emberként, magyarként is kiváló volt

Dr. Saramó Márta 
tartotta az előadást
Fotó: Józsa Jácint 

Márairól szólt a keresztény értelmiségiek programja

fogyóban, de a hívek is. Aki templomot 
akar, hamarosan bérelhet, egyéb üdvös 
célra, a XXI. század emberének már nem 
lesz szüksége barokk katedrálisokra. Hogy 
eljön az a kor, hogy 30 km-es körzetben 
nem lesz egy plébánia sem? Már a küszö-
bön van. Az én fiatalkoromban majdnem 
minden katolikus gyerek volt elsőáldozó, 
akiknek jó része a bérmálkozásig is elju-
tott. 60-70 fiú és lány, egy dupla osztályú 
évfolyamban, Tolnán. Az idén négy telepü-
lésről nem voltak tízen.

Tűz van? A középkor óta jól működő egy-
házunk ég? A rendszer, amibe belenőttünk, 
amit kikezdhetetlennek hittünk, és ami a 
keresztelésünktől a temetésünkig mellet-
tünk állt? Nem. Vagyis nem egészen. 

A mamutfenyők itt is állva maradnak. 
Amelyek láttak már ennél nagyobb tüzet is.  

A szentek erdeje ez, amelynek 
koros példányai közt nem egy 
már 2000 éve nő. És amelyek-
nek a magvai itt is a földben 
vannak már és csíráznak is, ha 
hagyjuk őket.

Hogy miként? Egyházközségünkben az 
elmúlt hetekben több olyan keresztelés is 
volt, mint amilyen még soha. Vagy leg-
alábbis nagyon régen, akkor is elvétve. 
Érett értelemmel bírók, maguk kérték ezt. 
Nem csecsemőként tartották őket a kereszt-
víz alá, ők akartak az Egyház tagjai lenni. 

Közülük egy tizenéves fiú tehette volna 
a közösségre a legnagyobb hatást, aki 
friss keresztényként még azt is bevállalta, 
hogy az olvasóállványhoz is odaáll. 
Miközben az olvasószemüvege a kocsiban 
maradt. „Nézzétek, a kis mamutfenyő! 
Milyen bátor!” – mondhatta volna a 
közösség. Ehelyett? Nem írom le mi hallat-
szott innen-onnan. Hogy honnan? Hát a 
„cserjeszintről”, ami – ha nem vették 
volna észre – éppen égett.

Nőj nagyra a hamu alól kisfenyő!             ká

Tûz van?
Harangszó
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Autóvásárlás magyar módra.
Azt mondja a kereskedő a szalonban, hogy kéne 
egy jövedelemigazolás. Oké, beszerzem, átkül-
döm mailben. Aztán azt mondja, hogy kéne egy 
havi bankszámlakivonat is. Mire jó az internet-
bank? Letöltök egy Excel-táblázatot. Mint kide-
rül: ez így nem elfogadható, mert nincs rajta 
pecsét. Start a bankba, pecsétes papírért! 
Megvan, átküldve. De a lízinghez még egy köz-
jegyzői igazolás is szükséges arról, hogy nincse-
nek tartozásaim, hitelképes vagyok. Rendicsek, 
beszerezve, persze nem ingyen. 

Jöhet a casco, mert az kötelező, amíg nincs 
kifizetve az autó. Amíg nincs kifizetve, addig a 
bank nevén van; költői kérdés, hogy akkor miért 
nem a bank köt rá biztosítást… A forgalomba 
helyezés feltétele a casco megléte; így kaphat 
rendszámot a kocsi. Csakhogy a biztosítós srác-
nak kéne a rendszám. Ez a 22-es csapdája: amíg 
nincs rendszám, addig nincs casco, amíg nincs 
casco, addig nincs rendszám. Végül megkötjük a 
biztosítást alvázszámra. Hurrá!

Telnek-múlnak az ügyintézéses napok: régi 
kocsi beszámítása, előlegbefizetés, új járgány 
megrendelése a fővárosi lerakatból. Már a pálya-
matrica átíratásánál tartok. Személyesen kéne 
intézni, csakhogy Tolna vármegyében nincs iro-
dájuk az autópályásoknak. Dunaújvárosba vagy 
Pécsre kéne utazni (oda-vissza 100-120 kilomé-
ter), hogy egy nyavalyás megyematricát átíras-
sak a 21. században! E-mailváltás során közlik, 
hogy videós ügyintézés is lehetséges. Első hívás 
– technikai hiba. Második hívás – papírok bemu-
togatása a kamerának. Ugyanazon papíroké, 
amelyeket már korábban beszkennelve továbbí-
tottam, de úgy nem volt jó.

Illetve van egy újabb igény: okmányirodai igazo-
lás a vagyonszerzésről. Na, olyanom nincs. Van egy 
dossziényi cuccom arról, hogy a régi autó már nem 
az enyém, az új meg már az enyém, de ez kevés. 
Veszek egy új matricát az új rendszámra. Pipa!

Még sosem volt új autóm. Gondoltam most, egy 
végigdolgozott élet finisében, hatvan pluszosan, 
megérdemlem, hogy legyen. Persze a legolcsóbb, 
de mégiscsak én vagyok az első tulajdonosa, s 
vélhetően, földi vendégszereplésem idejét már 
kiszolgálja. Nem is sejtettem, hogy ennyi szöszö-
léssel-tököléssel jár a vásárlás! (Aminek néhány 
mozzanatát jegyeztem csak le.)

Nincs ez mindenütt így, régen meg pláne nem 
voltak túlbonyolítottak az adásvételek.  Chaplin 
emlékirataiban olvastam, hogy elsétált egyszer 
egy bemutatóterem előtt és meglátott egy hétü-
léses Locomobilt. Bement, megkérdezte az árát, 
majd azt mondta az eladónak: – Csomagolja be!

Ezt követően „rá kellett firkantanom a nevem 
egy darab papírra és a kocsit máris a magaménak 
mondhattam.” Autóvásárlás, nem magyar módra. 

                     Wessely  

Magyar módra
Tolnai kornyika

Keyest minden irodalomkedvelő 
ember ismeri, ha máshonnan nem, 
a „Virágot Algernonnak” című 
könyvéről. Meg ismeri az Ötödik 
Sallyt, meg a „Szép álmokat Billyt”. 
Ám a „Jóslatok…” viszonylag isme-
retlen az olvasók előtt.

Ez a könyv más. Persze van benne 
pszichiátrián ápolt beteg, aki bor-
derline szindrómában szenved, de 
ezt a könyvet alapvetően a 
9/11 ihlette. A pokoli 
merénylet az USA ellen és 
az azutáni félelem a terro-
rizmustól. A regény alapve-
tően a terrorizmus elleni 
küzdelemről szól. Adott 
egy pszichiátriai beteg 
lány, aki apja elmegyógy-
intézetében lábadozik, és 
aki tudtán kívül iszonyatos titok 
hordozója. Egyszer véletlenül látott 
egy töredéket egy írásból, ami drá-
matanára asztalán hevert, és ami 
megragadt az elméjében.  Ez a szim-
bólumokkal teli költeményféle egy, 
az Egyesült Államok elleni merény-

let tervezetét tartalmazza, és a drá-
matanárának kellett volna megszer-
vezni az együttműködést a terrorista 
görög N17 és az Iráni Népi Mud-
zsahedek között. A drámatanár 
meghal, a lány, Raven apja agyonlövi 
magát, és megindul a hajsza Raven 
után, akit egyaránt keres az FBI és a 
két terrorszervezet. 

A regény bonyolult; idősíkok vál-
togatják egymást, helyszínek és 

nézőpontok. Nem lesz 
szerethető a menekülő, 
nem tudunk közel jutni 
hozzá, csak az tudatosul, 
hogy betegségét felhasz-
nálva miként próbálja meg 
minden csoport embertele-
nül és szánalom nélkül 
manipulálni őt. 

Ez a könyv más, mint az 
író ismert regényei. Már 

csak ezért is érdemes nekikezdeni. 
Meg egy kicsit azért, hogy elgon-
dolkodjunk, merre is tart a világ.

Daniel Keyes: Jóslatok az őrültek 
házából című könyve a tolnai Városi 
Könyvtárból kikölcsönözhető.    Link Judit

Jóslatok az őrültek házából

Kilencven éves születésnapja alkalmából köszöntötte Kostyál Györgynét 
Appelshoffer Ágnes polgármester. Az ünnepelt faddi családból származik, 
édesapja hajón dolgozott, édesanyja 16 hónapos korában meghalt. Mariska 
néni már 19 évesen férjhez ment, de az igazi boldogságot második férje 
mellett találta meg, aki azonban már 12 éve elhunyt. Mariska néni Faddon, 
az ÁFÉSZ-nél kezdett dolgozni, de férjével együtt a tolnai Selyemgyárból 
mentek nyugdíjba. Két házassá-
gából 5 gyermeke született, 8 
unokája, 13 dédunokája és már 
egy ükunokája is van. 

Hosszú élete során nem 
kényeztette el a sors, de alapve-
tően derűs, elégedett. Az viszont 
nagyon bántja, hogy szerettei 
közül nem mindenkinek alakult 
úgy az élete, ahogy szeretné. 

Mariska néni jó pár évet leta-
gadhatna életkorából. Ha a moz-
gás már nehezebben is megy, 
szellemileg tökéletesen friss. És 
szemüveg még mindig nem kell 
neki.                                                      Fotó: TH

Szemüveg még mindig nem kell



A levendula-buzogány fonás 
mesterfogásait is megismer-
hették azok, akik ellátogattak 
június 14-én a tolnai Vándorló 
Szépkorúak Baráti Köre prog-
ramjára, a Duna-partra. 

Az „oktató” Pete Jánosné, 
Népi Iparművész volt, aki nem 
csak a technikát tanította meg 
az érdeklődőknek, hanem a 
fonásra éppen megfelelő ned-
vességtartalmú, nagy mennyi-
ségű alapanyagot is biztosította, 
saját levendula „ültetvényéről”. 
A vándorló szépkorúak ezen a 

napon a lila színű gyógynövény 
mellett evezőt is a kezükbe vet-
tek, a Tolnai Sárkányhajó Club 
Egyesület segítségével sárkány-
hajózhattak a holtágon. Emel-
lett játékos vetélkedőt rendez-
tek. Ebédre pedig paprikásk-
rumplit főztek. 

A baráti kör egész évben renge- 
teg programot szervez. Az idei 
június sem volt kivétel, hiszen a 
levendulás eseményen kívül a nyár 
első hónapjában már férfinapot 
is tartottak, kirándultak Ópuszta-
szerre és Hajósra, illetve Kiskun-
majsára is elutaztak fürdeni.  
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Készülnek a buzogányok a Duna-part árnyas fái alatt

Pete Józsefné mutatja a fonás mesterfogásait
Fotók: Rühl Gizella

A levendula-buzogány 
fonás rejtelmei

Júniusban is aktívak voltak
a vándorló szépkorúak 

A Családsegítő 
Központ hírei

A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat júniusban szakmakö-
zi megbeszélést szervezett, a település és a társult települé-
sek szakemberei számára.

Az előadás címe: Az örökbefogadás
Előadók: 
Dr. Barabás Csilla – Tolna Vármegyei Kormányhivatal 
Hatósági Főosztály, Szociális és Gyámügyi Osztály
Székely Csilla – Országos Gyermekvédelmi Szakszolgálat 
Területi Gyermekvédelmi Szakszolgálat Tolna Vármegye 

A Családsegítő Központban minden hónap harmadik pén-
tekén 9-10 óra között ingyenes jogi segítségnyújtást bizto-
sítunk. Ennek keretében azon rászorulók vehetnek igénybe 
jogi szolgáltatást, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme 
vagy szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan vitás 
ügyük van, amely jogi tanácsadást igényel. Bővebb infor-
máció és időpont egyeztetés a 74/443-825-ös telefonszá-
mon. A tanácsadást végzi: dr. Turay Zsuzsanna

A Mözsi Idősek Klubja várja magányos, 
idős emberek jelentkezését. A klub helyben étkezést, 

hetente orvosi ellátást és különböző szabadidős 
programokat biztosít. 

Felvilágosítás és jelentkezés: Bucher Andrea 
Idősek Klubja Tolna, Árpád u. 4.  Telefon:  74/443-923 

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy amennyiben használt 
bútorra, használt műszaki cikkre van szüksége, és azt sze-
rény anyagi körülményei miatt nem tudja megvásárolni, 
jelezze a Családsegítő Központban.
Továbbra is kérjük, hogy amennyiben még működőképes, 
de használaton kívüli mosógépe, tűzhelye, kályhája vagy 
egyéb háztartási eszköze, bútora, illetve gyermekének meg-
unt játéka, táskája, írószere, tornaszere, ruhája van, és azt 
szívesen felajánlaná rászoruló embereknek, jelezze a 
Családsegítő Központban.

A Családsegítő Központ aktuális híreiről a Családsegítő 
Központ Tolna facebook oldalon folyamatosan tájékozódhat.

Családsegítő Központ 
7130 Tolna, Bajcsy-Zs. u. 96. Tel.: 74/443-825, 74/540-711

è �Purina takarmányok  
teljes választéka

è �Szemes termények  
kedvező áron!

è �Takarmányok házhoz 
szállítása

è �Kutya-macska tápok 
és halcsalik forgalmazása

FELKL MÁRTON Tolna, Kodály u.18. 
Tel.: 74/441-468, 06/30-3700-427

Nyitva tartás hétfőtől-péntekig:
délelőtt: 7-10 óráig, délután: 15-17.30-ig, 

szombat délelőtt: 7-10 óráig

Táp-ta­kar­mány bolt
Előnevelt csibe, kacsa Íratható!

Rántani való csirke,  
tyúk, kakas rendelhető!
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A német nemzetiségi önkor-
mányzat szervezte a kalács-
fesztivált. A program a 
Mözsi Művelődési Házban 
és annak szabadtéri színpa-
dán zajlott. A műsorközlő a 
nemzetiségi önkormányzat 
elnöke, Fülöp Mónika volt.

Nyolcadik alkalommal rendez-
ték meg a Keltkalácsfesztivált 
(Kerwastrudl) Mözsön. Ápolják a 
sváb hagyományokat, van német 
nemzetiségi klub és nemzetiségi 
óvoda is ezen a településrészen.  
A program részint a gasztronó-
miáról szólt, részint énekek, tán-
cok bemutatásáról, a helyi műve-
lődési ház szabadtéri színpadán. 

Fellépett a mözsi Zöldkert 
óvoda, a tolnai Eötvös iskola és a 
Széchenyi iskola nemzetiségi 

tánccsoportja, valamint a Tolnai 
Német Nemzetiségi Baráti Kör 
kórusa és a Mözsi Német Nem-
zetiségi Klub énekkara. Vendégek 
is érkeztek két baranyai telepü-
lésről. Harkányból a Singvögel 

kórus tagjai, Babarcról pedig a 
Német Nemzetiségi Baráti Kör 
táncosai a Dorfmusikanten fúvós- 
zenekarral. 

A művelődési ház előtt kirako-
dóvásár várta az érdeklődőket. 

Lehetett kapni német viseletbe 
öltöztetett babákat és tutyikat is. 
Az épületben kóstolót kínáltak a 
főként dióval és mákkal töltött, 
kelttésztás kalácsokból, melyekből 
vásárolni is lehetett, elvitelre.   -Wy-

Az idén is megkelt a kalács
Sváb hagyományápolás, ovis kortól kezdve

A színpadon az Eötvös utcai iskola táncosai (A szerző fotója)

A katolikus gimnázium 
diákja Molnár Ferenc Regő, 
aki már saját szerzemények-
kel is büszkélkedhet. Tehet-
séges zongorista, szép ered-
ményeket ért el, több meg-
mérettetésen. 

Molnár Ferenc Regő a Szent 
István Katolikus Gimnázium – 
ősztől – kilencedikese. Hívő, bár 
nem rendszeres templomba 
járó. Nyári ifjúsági zarándokla-
tokon már többször részt vett, 
különböző kegyhelyeket felke-
resve diáktársaival, illetve kísérő 
szülőkkel, tanárokkal. A helyi 
zeneiskolába elsős kora óta jár. 
Zongorázni hat éve kezdett. 
Korcsoportos zongoraversenye-
ken 2022 óta vesz részt, igen 
eredményesen. Vannak saját 
szerzeményei is. Egy tolnai kiál-
lításmegnyitón is adott már elő 
saját komponálású művet.

– Viszonylag sokan zongo-
ráznak valamilyen szinten, de 
kevesen vállalkoznak zeneszer-
zésre. Nálad hogyan kezdődött?

– Volt otthon egy szintetizáto-
runk – mondja –, és azon kezd-
tem játszadozni. Megvolt rajta a 
Titanic című film zenéje, meg 
más alapzenék, és azokhoz írtam 
kíséreteket. Később, körülbelül 
két éve kezdtem önálló darabo-
kat összehozni. Először 2-3 per-
ceseket, aztán 4-5 perceseket. 
Valami kiindulási alap persze 
szükséges. Az egyiket például 
egy francia népdal ihlette.

– Hogyhogy egy mai srác 
nem a gitárhúrokat tépi, és 
nem a rock vagy a rap vonzza? 

– Ezt hoztam otthonról. A 
klasszikus zene szeretete benne 
van a családban. Édesanyám, 
nagymamám, nagynéném is 
zongorázott egy ideig, Nekem a 
zongora az alaphangszerem, 
ezenkívül perkázok és timpani-
zok a Tolnai Ifjúsági Fúvós-
zenekarban. Húros hangszere-
ken nem játszom.  

– Továbbtanulás? 
– Vonz a zenei pálya. Egyik 

opció, hogy tizedik vagy tizen-
egyedik osztály után megyek el 
abba az irányba – Pécsre, Bu- 

Molnár Ferenc Regő 
a zeneiskolások egyik koncertjén, 

a templomban (A szerző fotója)

A kilencedikes zeneszerző
Három zongoraversenyen szerepelt sikeresen

dapestre vagy Szegedre –, a 
másik, hogy az érettségit köve-
tően. De más is érdekel, van 
még időm dönteni. 

– Mindenesetre zenei múl-
tad már van. Helyi fellépése-
ken, hangversenyeken ünne-
pelt a közönség, és több meg-
mérettetésen, zongoraverse-
nyen szépen szerepeltél. Hol is? 

– Először Szekszárdon kap-
tam 2022-ben kiemelt aranyat, 
aztán Székesfehérváron ezüs-
töt, majd Kaposváron újra 
aranyminősítést a korcsopor-
tomban. 

– Mindig mocorognak ben-
ned a dallamok?

– Mindig, hacsak nincs vala-
mi más irányú kötelezettségem. 
A saját, aktuális szerzeménye-
im is foglalkoztatnak, meg 
azok a darabok is, amelyeket 
éppen tanulok. 

– Zenekarban nem gondol-
kodsz?

– Később talán szóba jöhet, 
ha megismerek néhány olyan 
embert, akire komolyan lehet 
számítani ilyen téren. Úgy gon-
dolom, hogy én egy megbízha-
tó billentyűs vagyok. S ha 
hasonló társakra találok, össze-
állhat egy jó együttes.       Wessely
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Fogathajtás Nagyszabású fogat-
hajtó versenyt, a 31. Mözsi 
Lovasnapokat rendezte meg 
a Tolna-Mözsi Lovas Egyesület 
(TMLE) június 8-9-én, a mözsi 
lovaspályán. 

Ez a megmérettetés egyben 
Tolna megyei kettesfogathajtó 
bajnoki forduló volt és a 
Kombinált Bajnokság fordulója, 
amelyen OB minősítő verseny-
számokat rendeztek. Az esemé-
nyen Tolna, Baranya, Bács-
Kiskun, Fejér, Somogy várme-
gyéből 59 fogat versenyzett. 

Már az első napon, szomba-
ton helyi sikernek örülhetett a 
nagyszámú közönség. Kettes-
fogat CAN-C (H2) kombinált-
hajtásban 8 induló közül Cseh 
László, a TMLE vesenyzője a 2. 
helyet szerezte meg. 

A két, versenyszerűen a fogat-
sporttal foglalkozók számára 
megrendezett futam után a sza-
badidős sportolók kaptak lehető-
séget arra, hogy megmérettessék 

magukat. Közülük összesen 76-an 
indultak 8 versenyszámban. Az 
ügyességi előkezdő mezőnyben 
7-en startoltak, és Szabó Ákos, a 
TMLE versenyzője nyert.

A következő nap ismét nagy-
szerű mözsi sikert hozott: egyes-
fogat CAN-C (H1) verseny-
számban, Ritecz Péter a Tolna-
Mözsi LE fogathajtója győzött 7 

induló közül. A versenybíróság 
elnöke és verseny főszervezője 
ifj. Virág József, a pályaépítők 
akadályhajtásban Varga Norbert 
és Kalmár István voltak.          K.E.

Helyi sikerek a Mözsi Lovasnapokon

A mözsi klub versenyzője, Cseh László második helyet szerzett  (Fotó: Domokos Gábor )

Tarjáni Gyulára emlékeztek a tornán A Tolna VFC egykori elnöke, Tarjáni Gyula emlékére rendeztek futballtornát június 29-én, 
a városi sporttelepen. A néhai sportvezető nagyobbik fia, a korábbi kitűnő labdarúgó, Gyula negyedik éve szervezi a Generáció Kupát, amely 
immár harmadik esztendeje az egykori elnöknek állít emléket. Idén a sporttelep műfüves pályáján három gárda, a Tolna VFC 2004-es csapata, az 
„ezüstgeneráció” tagjai, a Tolna VFC megye III-as gárdája és a Tolnai Öregfiúk együttese lépett pályára. A játék mellett a közös vacsora is kiváló 
alkalmat adott egy összetartó közösség tagjainak újbóli találkozására, baráti beszélgetésekre és a régi emlékek felidézésére.         Fotó: Makovics Kornél

Labdarúgás
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kézilabda Nagy sikert aratott a 
résztvevők körében a nosz-
talgia kézilabdás találkozó, 
amelyet június 29-én ren-
deztek meg Tolnán.  

A Városi Sportcsarnok bordás-
falain elhelyezett tablókon évti-
zedekre bontva, az ötvenes évek-
től kezdődően elevenítették fel a 
mözsi-tolnai, hetven évet átölelő 
kézilabdás múltat, újságcikkek és 
fotók alapján. Amint azt Gálné 
Vigh Zsuzsanna, a Tolna Kézilab-
da Club elnöke elmondta: Berta 
Zoltán, Tolna város kézilab-
da-rajongó alpolgármesterének 

ötlete alapján egy laza, sportos, 
múltidézős, sztorizgatós progra-
mot igyekeztek szervezni. 

Az igyekezet sikerrel járt, 
hiszen a Tolna KC jelenlegi 
játékosain, edzőin kívül mint-
egy száz, különböző korosz-
tályhoz tartozó egykori tolnai 
és mözsi kézis fogadta el a 
meghívást, bizonyítva a helyi 
kézilabda közösségteremtő és 
-megtartó erejét. 

Akik már nem lehettek jelen, 
azokra gyertyagyújtással emlé-
keztek. Köztük Takács Istvánra, 
a klub néhány évvel ezelőtt 
elhunyt előző elnökére, illetve 
Schmidt Józsefre, a mözsi kézi-
labda sport (egyik) felvirágozta-
tójára. Schmidt tanár úr, a sport- 
ember, az edző, a testnevelő 
tanár, a városi sportcsarnok egy-

kori vezetője, egy igazi úriember 
tiszteletére emléktáblát is avat-
tak a sportcsarnok folyosóján.  

Berta Zoltán köszöntőjében 
gratulált és köszönetet mondott 
az egyesületnek, amely remek 
játékosokat adott a magyar 
kézilabdának, az utánpótlás 
neveléssel a jövő érdekében is 
dolgozva, de a tradíciók ápolá-
sára is gondot fordítva. 

Szabó Balázs, a Tolna Várme-
gyei Kézilabda Szövetség elnöke 
felidézte a 70 éve indult Tolna-
mözsi kézilabdázás történetének 
néhány jelentősebb állomását: 
így a kezdeti évtizedekben a 

mözsi női és férfi csapat sikereit, 
a női gárda NB II-be jutását, 
vagy az 1983-ban a mözsi és a 
tolnai egyesület fúzióját. 

A program során megemlé-
keztek azokról a játékosokról, 
akik a legmesszebbre vitték a 
helyi kézilabda hírnevét. A 
mözsi fiú csapatból Buzogány 
István (ő neves urológus főor-
vos lett) és Szászi János az NB 
I-ig jutott. Utóbbi a találkozóra 
elhozta azt a labdát, amivel 
1969. augusztus elsején az első 
élvonalbeli meccsét játszotta a 
Pécsi Bányász gárdájában. 

Oblisz Anita a Dunaújváros 
csapatában az 1990–2000-es 
években egyebek mellett sok-
szoros magyar bajnok, KEK, 
EHF, BL és Szuperkupa győztes, 
háromszoros válogatott volt. 

Kézilabdás találkozó a nosztalgia jegyében
Emléktáblát avattak Schmidt tanár úr tiszteletére

Gálné Vigh Zsuzsanna, Oblisz Anita, Szászi János 
és Agócs Alexandra a találkozón  (Fotó: Makovics Kornél)

Nosztalgia meccseket is játszottak a vállalkozó kedvű résztvevők
(Fotó: Makovics Kornél)

Schmidt József tiszteletére emléktáblát is avattak 
a rendezvényen (Fotó: TH) 

A legmesszebbre a 110-szeres 
válogatott, VB-ezüstérmes, 
olimpiai bronzérmes Meksz 
Anikó jutott, ő évtizedek óta a 
francia kézilabdában dolgozik.

De az elmúlt időszakban is 
indított útjára későbbi NB I-es 
játékost a klub: a most 19 éves 
Agócs Alexandra 2022 óta a 
Dunaújváros élvonalbeli csapa-
tában játszik. 

Neves játékvezetők is kerültek 
ki a tolnai-mözsi kézis berkek-
ből. Közülük a legnagyobb kar-
riert az európai sportági szövet-
ség és a magyar szövetség által is 
kitüntetett nemzetközi játékve-

zető és sportdiplomata, An- 
dorka Sándor futotta be.

A nosztalgiatalálkozó prog-
ramján a helyi utánpótlás csapa-
tok (köztük az óvodás csoport) 
tartottak bemutatókat, volt közös 
bemelegítés és ügyességi akadály-
verseny, sőt, két nosztalgia mec�-
cset is bevállaltak a 1980-as évek-
ben, illetve a 2005-2015 között 
játszó lányok, valamint két öreg-
fiú is. Ebédre a Dunamenti Pol- 
gári Szövetség (DUPI) látta ven-
dégül a megjelenteket. A beszél-
getés, sztorizgatás, nosztalgiázás 
pedig – kiváló hangulatban – ter-
mészetesen egész nap folyt. 
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Úszás   Versennyel zárta a tanévet a Vitál 
Sport és Szabadidő Egyesület úszó 
szakosztálya június 23-án. 

A Vitál úszóiból és a Lubickák Úszó-
iskolából 30 saját nevelésű úszópalánta 
ugrott medencébe az I. Vitál Delfin Kupán, 
amelyen a helyieken kívül további öt egye-
sület – Eleven Úszóiskola, Bátaszék SE, 
Szekszárdi Sportközpontok, Perczel Mór 

DSE, Fit-Vit 4ever SE – vett részt. Mint 
 arról Lenge Petra, az úszó szakosztály 
vezetője tájékoztatott, a verseny elsődleges 
célja az volt, hogy gyakorlási lehetőséget 
biztosítsanak a legfiatalabbak részére. 
Közel 200 nevezés érkezett. A kicsiknek 
(2014-2017-ben születettek) 25 méteres, 
míg a nagyoknak (2013-2011-es korosz-
tály) 50 méteres távokat kellett teljesíteni-
ük. A Vitál szeretne hagyományt teremteni 

ezzel a versennyel, annak érdekében, hogy 
minél több gyermek belekóstolhasson a 
versenyzés örömébe. Az egyesület számára 
kulcsfontosságú, hogy a gyerekek megsze-
ressék az úszás sportágat, megismerjék a 
víz közegét, életvédelmi szempontból is 
tisztában legyenek saját képességükkel, 
hasznosítható tudásra tegyenek szert, amit 
a nyári szünidőben is alkalmazni tudnak: 
az öröm, a biztonság és a tudás jegyében.

Lezajlott az első Vitál Delfin Kupa 

Sok úszópalánta vett részt a Tolnai Tanuszodában rendezett versenyen  (Beküldött fotó)

Asztalitenisz   Andróczi Gréta két korosztályban is 
érmet szerzett a Il. Kiskunmajsai Kupán.

A tolnai Fastron 
AC asztaliteniszezője 
a június 16-án rende-
zett versenyen U11-
es és U13-as korosz-
tályban indult.  U11-
ben első kiemeltként 
magabiztosan jutott a 
főtáblára, ahol a dön-
tőig menetelt, a finá-
léban pedig egy oros-
házi lány ellen is 
győzni tudott.  U13-
ban csoportjából 
másodikként jutott a 
főtáblára, ahol szin-
tén a döntőig mene-
telt, nála idősebb és a ranglistán előtte álló versenyző-
ket is legyőzve. A döntőben sokáig vezetett, de végül 
alulmaradt és ezüstérmet szerzett. 

A Fastron AC továbbra is várja a pingpongozni 
vágyó kicsiket és nagyokat, gyerekeket, felnőtteket, 
hétfőn-szerdán-pénteken 16-tól 18 óráig. Jelentkezni 
a 06-20/800-56-30-as telefonszámon lehet. 

Majzik Tamás edző és 
Andróczi Gréta

(Beküldött fotó)

Tenisz Június 29-én zajlott a tol- 
nai Vitál Sport és Szabadidő Egye-
sület tenisz szakosztályának idei 
első, Tolnán rendezett versenye. 
A páros torna névadója Schalli 
Ádám, a tenisz szakosztály veze-
tője volt – tudtuk meg Hámori 
Róbert szervezőtől. 

A versenyre 12 duó nevezett. A 
győzelmet a Géringer János–Stre-
lenczky Richárd páros szerezte meg, a 

Steinbach Máté–Stumpf Bence, illet-
ve a 3. helyezett Veress János–Pörzse 
Balázs kettős előtt. A torna résztvevő-
it a hagyományoknak megfelelően 
baráti beszélgetéssel egybekötött 
estebédre látták vendégül.

Hámori Róbert arról is tájékozta-
tott, hogy már szervezés alatt áll egy 
olyan különleges rendezvény, ahol 
Tolna valamennyi sportegyesülete tart 
majd bemutatókat. A sportkavalkádot 
kora ősszel tervezik lebonyolítani. 

A dobogós párosok: (balról) Steinbach-Stumpf, Géringer–Strelenczky, 
Veress–Pörzse  (Beküldött fotó)

Schalli Ádám 
a verseny névadója

Gréta az idősebbek 
között is helytállt
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sakk  Újabb országos siker a sakk 
diákolimpián: a Tolnai Szent István 
Katolikus Gimnázium csapata meg-
védte bajnoki címét. 

Idén is Szombathelyen rendezték az 
országos sakk diákolimpia csapatvertse-
nyeit, ahová a középiskolás lányok kate-
góriájában a Tolnai Szent István 
Katolikus Gimnázium gárdája címvé-
dőként utazott. A tavalyi győztes gárdá-
val megegyező, Buri Petra–Buri Kata–
Tédió Nóra összeállítású csapat csapat 

– igen szoros küzdelemben – ezúttal is 
diadalmaskodni tudott. A tolnaiak az 
elérhető 27 játszmapontból 22-t sze-
reztek meg, csakúgy, mint a 2. helye-
zett debreceni Fazekas Mihály 
Gimnázium, de a tolnaiak valamennyi 
csapat, így a Fazekas ellen is győztesen 
álltak fel az asztaltól. 

A tolnai gimnáziumnak nem ez az 
első idei országos diákolimpiai győzel-
me: mint azt megírtuk, Tédió Nóra 
áprilisban az amatőr lány V. korcsoport-
ban ugyancsak bajnoki címet szerzett. 

futsal Lezajlott a Tolna-Mözsi Futsal 
Sportegyesület futsalcsarnokának alap-
kő letétele. A tervek szerint a létesít-
mény jövő májusra készülhet el. 

Mint arról tavaly ősszel hírt adtunk, a 
klub sikeresen pályázott saját futsal csar-
nokának felépítésére. (Ilyen létesítmény 
egyelőre csupán kettő lesz az országban: 
Debrecenben és Tolnán.) 

Az egyesület az MLSZ TAO Sportfejlesz- 
tési Programjához nyújtott be támogatási ké- 
relmet. A mintegy 650 millió forintba kerülő 
új csarnok a városi sportpálya területén, a 
lelátó melletti területen épül fel, a telket a 
város ingyenesen adta használatba a klubnak. 
Cserébe az egyesület a létesítményt iskolai és 
diáksport, valamint városi rendezvények 
lebonyolítására is rendelkezésre bocsátja. 

Az alapkőletételre június 21-én került 
sor. Az eseményen jelen volt mások mellett 
Appelshoffer Ágnes jelenlegi és Balogh 
Zoltán jövőbeni polgármester, Simon 
Boglárka, az egyesület elnöke és Simon 
Ferenc elnökhelyettes is. 

A csarnok a 20×40 méteres pályának és 
kétszáz fős lelátónak is helyet biztosít. A léte-
sítményt várhatóan jövő májusban adják át, 
így az egyesület NB I-es női csapata és az NB 
II-be nemrég feljutott férfi csapat a 2025-26-
os szezontól használhatja majd a csarnokot.  

Futsal-csarnok: letették az alapkövet

Megvédték 
bajnoki címüket 

Simon Boglárka, Appelshoffer Ágnes és Balogh Zoltán az alapkőletételénél
Fotó: Makovics Kornél

Buri Kata (balról), Tédió Nóra és Buri Petra 
Beküldött fotó

A szabványos pálya mellett lelátó is lesz 


